

lalva, a népszámlálási adatoknak összesítését a m. kir. felmérézi felügyelőség vállalta magára s végezte kellő buzgalommal és pontossággal április 17-én és 21-én. Az összeírás eredménye azonban e pillanatban még nem áll rendelkezésre.

Éppen azért, mert ennek az összeírásnak rendkívül fontos jelentősége van, föl kell említenünk, hogy többektől halljuk, hogy náluk nem jártak számlálóbiztosok. Nem tudjuk, hogy az ilyenek, a kikkel nem érintkeztek közvetlenül a számlálóbiztosok, bekekerültek-e az összeírásba, de helyesnek véljük, hogy az összeírás munkálatainak vezetője e tekintetben megnyugtató információt nyújtson a közönségnek.

Ujdonságok.

Hatósági lisztelárusítók figyelmebe.

Gabonaneműk és azok örlemé nyének forgalombahozatalára vonatkozó rendelkezések végrehajtásának ellenőrzése érdekében, a gabonagyűjtés országos kormánybiztosa debreceni kirendeltségének megkérésére folyóan, felhívom a hatósági lisztelárusítással foglalkozó kereskedőket és pékeket, hogy üzletük bejáratánál kívülől szembeálló helyre „hatósági lisztelárusítás” feliratú papírt vagy fatáblát függesztene ki. Debrecen, 1920. április 21.

Közlelmezési ügyosztály.

Felhívás. P. Bangha jezsuita atya vasárnap reggel fél 7-kor részesíti a bűnbánat szentségének kegyelmében a debreceni kath. hitközség férfi tagjait. Akik husvétii szent gyónásukat és áldozásukat ez alkalommal végezni óhajtják, jelentsék be a szándékukat szombaton délig a római kath. plébánia-hivatalban.

Férfi szabómesterek figyelmebe. Felhívom a mestereket, hogy saját érdekükben sürgős katonai szállítási végelt csüdtörtökön d. u. 4 órakor az Ipartestületnél megjelenni sziveskedjenek. Elsőséggel.

P. Bangha Debrecenben. Az országos hírű Jézus-társasági atya érkezése elé feszült vágyakozással tekint Debrecen egész társadalma. Mint értesülünk, szombat esti előadásában a „Vallásérkölcsei megújodhat”-ról beszél. A jegyek már kaphatók Antalffy József könyvkereskedésében.

Elfogott tolvajbunda. A debreceni nagyvásáron végezte bevásárlásait Jóni Jánosné, Zápolya-utca 17. sz. alatti lakos. Egy óvatlan pillanatban mellette állott egy ismeretlen asszony, aki meglopta. A rendőrség elfogta s kitűnt, hogy őzv. Szőnyi Minálnénak hívják. Előadta, hogy három asszonytársával jött Debrecenbe lopni. Letartóztatták őket a rendőrség.

Bádigos szerelő mesterek figyelmebe. Megfelelő mennyiségű horganyzott vas fedél lemez utatva ki, felhívom a mestereket, hogy szükségüket a mai és holnapi nap folyamán az Ipartestületnél bejelenteni sziveskedjenek. (1 kötés 1000 korona) Elsőséggel.

Szelényi Árpád gyógyszerészt letartóztatták.

Különbféle bűncselekménnyel vádolják.

A debreceni rendőrség néhány nap előtt letartóztatta Szelényi Árpád dr. gyógyszerészt, aki ellen különféle feljelentések érkeztek. Az egyik feljelentés azzal a váddal illette Szelényit, hogy az egészségügyi műszaki vállalat birtokából különféle réz és gummi anyagokat a saját lakására vitetett s azokkal, mint a sajátjával rendezkedett. Szelényi úgy jutott ezen ingóságokhoz, hogy a lakáshivatal által vegyészeti laboratoriuma számára elrekviráltatta az egészségügyi műszaki vállalat Péterfia-utcán lévő pince helyiségét, melynek volt egy elzárt része. Itt tartotta a vállalat műszaki cikkei, amelyből Szelényi állítólag a lakására vitetett különféle holmikat.

A megejtett házkutatás alkalmával két bőröndben meg is találta a rendőrség a keresett cikkeket s azt bűnjelképpen lefoglalta.

A házkutatás során a Szelényi lakásából egy előkelő budapesti szállodából származó lepedők és törülközők is előkerültek, melyekre nézve a

gyanusított vegyész doktor nem tudott felvilágosítást adni.

Egy másik feljelentés Szelényi ellen a pénzhamisítás vádját tartalmazza. A feljelentés szerint a múlt év nyarán, mikor a románok szétverték a vörös katonákat és nagy mennyiségű szovjet 200 és 25 koronás került Debrecenbe, Szelényi összevásárolta ezeket a hamis bankjegyeket s azokon a sorozat számot kikorrigálta olyan számjegyekkel, mint amilyen a forgalomban lévő jó fehér pénz volt. Ily módon nagyobb tömegű hamispénzt hozott forgalomba.

A harmadik feljelentést Mommér Oszkár gyógyszerész örökösai tették ellene, azért, mert mikor Szelényi a gyógyszerterát eladta a szerződés ellenére olyan cikkeket vitt volna el a patikából, amelyek a letárhoz tartoztak volna.

Mindezen vádak alapján a rendőrség a beszerzett terhelő adatok birtokában Szelényit letartóztatta s átkísértette a kir. ügyészséghez. Itt ellene a vizsgálati fogság fenntartását rendelték el.

A Vasi Gyalogezred sportünnepélye vasárnap a DTE nagyterei sporttelepén lesz. Az ezred focibáncsapata játszik a DTE csapatával. Előzőleg a DTE. II. és a DEAC. II. A mérkőzés a vasi gyalogezred zenekara hangversenyez. A mérkőzés tisztá jövedelme a nemzeti hadsereg javára lesz fordítva.

Rálóttek a vonat a. Tegnap a Kisvárdai felel Debrecenbe jövő személyvonatra a Csapó-keri állomáson ismeretlen tettesek rálóttek. Két golyó bezuza egy kocsi ablakait, de szerencsére az utasoknak nem történt bajuk. A rendőrség a tettesek után az eljárás megindította.

Elhunyt földbírtokos. A legmélyebb fájdalommal jelentjük, hogy szeretett jó férjem, édes apánk, nagyapánk, a jó testvér, sógor és rokon Szathmáry Mihály földbírtokos, f. hó 20-án este fél 8 órakor életének 75-ik, boldog házasságának 48-ik évében hosszú s envedés után csendesen elhunyt. Megbódogult kedvesünk földi részét f. hó 22-én, csüdtörtökön délután 4 órakor fogjuk a Miklósi-utca 39. számú házuknál a kisléplomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben lévő családi sírboltban örök nyugalomra helyezni. Vegyiszettség-tételre rokonainkat, jó barátainkat és ismerőseinket szomorú szívekkel meghívjuk. Sokat szüvedett lelke találjon udvoiséget az Egekben! Bánatós özvegye özv. Szathmáry Mihálné szül. So. s. Julia. Gye. me. J. Julia férjével Bányay Péterrel, Irén özv. Eggmann Ernőné, és unokái Eggmann Irén és Ferenc, Testvérei Szathmáry József és nee Pongor Erzsébet és gyermekei, özv. Báogh Istvánné szül. Szathmáry Zuzsanna és gyermekei. És elhalt testvéreinek gyermekei. Sógora özv. Cseke Gaborné szül. So. s. Mária és családja. A temetést Dankó temetk. vállalat, Kossuth-utca 63. rendezti.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy a szerető jó apa, nagypapa, após, testvér, sógor, nagybácsi, néz és áldott emléke jó rokon polgár úr. Ormós József timár fáradhatatlan munkás életének 77-ik, bus özvegyének 15. évében 4 havi betegség, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után, 1920. április 20-án reggel 5 órakor csendesen elhunyt. Drága halotunk földi részét 1920. április 22-én délután 4 órakor fogjuk Rakóczi-utca 61. számú házuknál, a református egyház szertartása szerint, a Nagytemplomban tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Vegyiszettség-tételre rokonainkat, barátainkat, az elhunyt pályatársait, valamint a bennünkben igaz részvétellel osztozókat tájékoztató meghívjuk. Áldás és béke poraira: Elvettlen fia: polg. ifj. Ormós József nevével Kelemen Eszterivel. Elhalt leányának férje: polgár Arany Mihály. Eg. ellen unokája: Ormós Béluska. Testvérei: Ormós Julianna, özv. Kalmán Andrásné, Ormós István nevével Bakoss Zsu sánával és családja, Ormós Gábor nevével Ecsedy Juliannával és családja, Sógorai: özv. Bakoss Jánosné családja, Bakoss Erzsébet. Násza: polg. id. Kelemen Gábor családja. Valamint számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és Társa temetk. int. rendezti Kossuth u. 2. Városház.

A közművelődési könyvtár (Füvészkert u. 2.) 1920. első negyedévi személyforgalma: 13,013, kötelegforgalma: 14,625 volt. A könyvtár nyilvános olvasótermét, melyben helybéli és fővárosi napilapok, hetilapok, folyóiratok s a kézikönyvtár olvashatók, díjlanul használatja minden 16 éven felül debreceni lakos. A kölcsonknyvtárba 10 K biztosíték teendő le, mivel azonban a tagok száma a szepirodalmi és ifjúsági csoportban már 150-on felül van, csak az ismeretterjesztő részbe vétetnek fel újonnan beiratkozók.

A második protestáns estély f. hó 24-én tartatik. Előadó Széki Ákos kir. főügyészségi irodafelügyelő ur, ki „A vallás, mint energetika” címen a vallás természet-tudományos magyarázatát adja, cífolván a természettudomány vallás-ellenes álláspontját. M. Szűcs Margitka urleány költeményeket szava. Az estélyt megkezdi és bezárja a főiskolai kántus éneke. Az estélyre felhívjuk az érdeklődő közönség figyelmét. Részletes programot közölni fogunk.

A lányoknak, a nőknek beszél Porzolt a szerelem titkairól vasárnap este a Blka disztermében. Mindenki meghallgathatja. Jegyek kaphatók a Színházi Pígarónál.

Sókészletek bejelentése. A Közzéadási Hivatal felszólítja a kereskedőket, hogy sókészleteiket a hivatalnál legkésőbb április hó 26-ig írásban jelentsék be, ugyanakkor a kincstár javára beszedni elrendelni kgr-ként 3 korona 62 fillért fizessék be. Jelentést az adjon, akinek készlete nincs. A bejelentési és belizelési kötelezettség a már eddig lefoglalt sókészletekre is vonatkozik. A só eladási árát külön hirdelményben fogja a hivatal közzétenni. A bejelentés elmulasztása kihágást képez és a törvény szerint szigoruan büntetetik.

Szalmakalapok férfiak, fiúk és leánykák részére nagy választékban érkeztek Frank Testvérekhez, Piac u. 43.

Kié a csikó? Szerep község előjárósága díszetbe vétetett egy gazdátlan csikót. Világos peji, kanca, mind a négy lába kesely. Igazolt tulajdonosa átveheti a szerepi előjáróságnál.

Köszönetnyilvánítás. Felejtettem jó férjem, szerető édes atyáink elhunyt alkalmából hozzánk juttatott jóleső részvért ezúton mondunk köszönetet. Debrecen, 1920. április 21. özv. Szabó Jozsefné és gyermekei.

Uj táncok. Tisztelettel értesítem a tánc kedvelő fiatalokat, hogy e hó 26-án, hétfőn egy kéthetes tanfolyamot fogok nyitni, melyen a legújabb táncművelőességek u. m. Radagán és Rag-time kerfűnek betanulásra. Tanórak: hétfő, kedd, szerda, péntek és szombat este fél 8-tól fél 9 óráig. Beiratásokat már most elfogadok napközben lakásomon. Csapó-utca 61. és este a táncintézetben, Royal diszterem. Az új tanfolyamra felvétele még van. E hó 25-én, vasárnap nagy táncestély 7 órai kezdettel. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, ismerősök, jó barátok, nemkülönben előjáró és a debreceni továbbszolgált állászi-kar mélyen tisztelt tagjai, kik felejtettem drága jó férjem, illetve édes apám, néhai Fekete László, m. kir. törzsmester lemetesen megjelenségükkel s vigasztaló szavainkkal kínos fájdalomtól megtört szívünkre gyógyító iri csepegtettek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket. Debrecen, 1920. április hó 21. özv. Fekete Lászlóné és családja Lacika.

Legrosszabb nyakkendőit is újnak alkadják, Péterfia 63. alatt, újvárosban balra.

Jegyezzünk a Nemzeti Hittolin, tőzet r.-t. részvényeiből, mert közzgazdasági életünket, keresztény és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

Magy. kir. debreceni kat. körletparancsnokság.

1531. szám.

eln. IV. a. 1920.

Rokkant tisztak alkalmazása.

Rokkantságuk folytán nyugállományba helyezett hivatasos állományból származó tisztakat, akiknek nyugdíjmentvényeiken (sebesülési potdíjon) kívül semmi más jövedelmi állásuk nincs, vagyonnal nem bírnak és ezt helyettesítési bizonyítvánnyal, vagy nyilatkozattal igazolják, a Honvédelmi Miniszter Ur f. évi március hó 14-én kelt 84103. számú rendelete értelmében a körletparancsnokságok ideiglenesen alkalmazhatják.

— Ily ideiglenes szolgálatra való alkalmazatásukat rokkant tisztak, hadságtól alvezredesi rendfokozatig bezárólag kérhetik. 1531. eln. IV. a. számra való hivatalozás mellett minél előbb előterjeszteniük.

HEGEDŰS PÁL, vezérőrnagy
katonai körletparancsnok.

Színház.

Heti műsor:
Csokonai-színház.

Csütörtökön, bérletszünet, Pacsirta, op. Péntek, B) bérlet, Eva, operett. Szombat, C) bérlet, Eva, operett. Vasárnap délután, Koldus gróf, operett este, Eva, operett.

Vig-színház.

Vasárnap délután, Felkő Klári, népsz. este, Elmúlt harangok.

Pacsirta. Lehár bájos operettje, a Pacsirta kerül ma színe bérletszünetes előadásban a Csokonai színházban. Az előadásnak különleges érdekességet ad az, hogy Tapolcay Dezső, a budapesti Vá-

rosi színház művezető igazgatója, a színház főrendezőjével jelen lesz az előadás, hogy Honthy Hannát e szerepben lássák, akit a Városi színház szerződéssel kínált meg.

Eva, új betanulással, holnap B) bérletben kerül először színe. A címszerepét Honthy játssza. Kívül nagyobb szerepeket játszanak Járóray, Székely, Szigeti, Makay és Várnai.

Sport.

A futóverseny győztesei. A múlt vasárnap a DTE pályán megtartott mezői futóverseny a DEAC győzelmével végződött. Az ifjúsági iramot Vízely Kálmán, a senior-versenyt Józán József városi fogalmazó nyerte meg. Könynyedén aratott győzelmet ellenfelein.

Eladó magánház Csillag-u. 60. számú

3 szobás verandás ház cementmunkások konyhával, istállóval, dísznövényekkel, csatornával az udvarban.

Értekezhetni a Debreceni Első Takarékpénztár ügyései hivatalába

Rézgálic, Raffia, Szőlőkötöző zsinag legolcsóbban kapható: Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Kereslet.

Aranyat ezüstöt, brilliánsat, zalogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Szechenyi-u. 19. udvarban

Sürgöcsen keresek kerti lakást konyhakerettel legkésőbb májusra. Cím a kiadóban.

Olmet keresünk megvételre. — Cím a kiadóhivatalban.

Keresek jókarban lévő csinos fedéres talyigát egy ló után. Egyháztér 5. emelet jobbra 7953

Gyakorlott varrónőket jó fizetéssel felvesz Szoboszlai M. nőidivatterre, Péterfia-u. 15. 7959

Pianinót esetleg rövid zongorát keresek sürgöcsen állandó bérletre. Cím a kiadóban. 7955

Abonások felvételnek Hajnal-utca 19 szám alatt. Ugyanott egy varrógép eladó, 2 darab márvány 3 méteres eladó. 7864

Fűszer szakmában teljes jártassággal bíró jó pudlita fiatal segédet vagy leányt keresek azonnali belépésre. Egy csinos kisebb jég-hűtő eladó. Szabó György és Tsa, Wesselényi-ter 2. 7961

Cipész segéd, jó munkás, hétszámos vagy gyakorlott darvaszámú varró és szegés munkára felvételt kérek oszlatlyu munkabér mellett. Horogh cipésznél Kar-utca 36. 7964

Irodaszolga aki egyuttal pénzbeszedő, keresetlik óvadékkal biztosítási irodába. Piac-utca 77 sz. I. em. 7866

Különbejárati csúszós bűtörözött szobát keresek. Cím leadó Sándor Arany utcánél Piac-utca. 7944

25 dioptrias x 16 zelos használt de nem karcolt szemüveget keres Hunyadi-u. 5. sz. gyógyszerész. 7972

Elveszett kiegészítő-szürke macska Megtalálójutalomban részeseül Buzi-u. 16. 7898

Jégszekrényt jó karban lévő 2 ajtós keresünk megvételre, — ugyanott egy jó háztól való fiu tanulónak felvételt. Kiss és Kovács csemege üzlete, Iparkamara épület. 7895

Cipész munkások állandó munkára felvételnek. Simonffy-utca 2. Eitenbeinnél. 7978

Keresek feltétlen megbízható becsületes főzni, varni tudót kéttagu családhoz — Darabos-u. 22. 7918

Csinosan butorozott különbejárati szobát keres a fő őrén vagy ennek közelében Széchenyi-, Kossuth- vagy más közeli utcákon minél előbb de legkésőbb május elsejére fiatal nőten rendőrgalmazó. Cím a kiadóba s az ajánlatot ott leadni kérem. 7908

Ügyes asztalos segédet, posta csomagolásban jártas cény felvételt. Blatter tükör és légyár, Szlv 11. 7981

Eladó téglá!

Értekezhetni Zöldfa-utca 8.

Ügyes francia munkás varrónőket, tanulókat keresek. Fülöp Mariska, Piac-u. 7. 7879

Keresek félelvi használatra pianinót Jókai-utca 10. 7840

Fűszerkereskedő segéd felvételt. Pélegyházy János fűszerüzletébe 7883

Nádat vagy kék 100 kényét házledéshez keresek. Nap-u. 4 szám. 7934

Boroshorodót állandóan vesz a Báro György horodgyár, Nap-utca 4. 7925

Nádat keresünk megvételre. — Egyetem építkezés Nagy-erő. 7884

Veszek menyasszonyi ketengyékelt asztali égyecmüket, szövetet selvmet, magas arak mellett. Kaiser, Piac-u. 7. 7871

Ügyes varrónőket felvételnek Károly-utca 5. I. em. 7947

A 7909. szám alatt hirdetett egy szalon garcatura lakór, függöny és szőnyeg tulajdonosa sziveskedik a lakmát s hirdetni. 7978

Cipész elsőrendű munkás felvételt. Aladási, Kossuth 13. 7980

Cipész segédet, elsőrendű munkaerők azonnali belépésre felvételnek, tucat munkára Friedl Mór, Sas-u. 3. 7969

Ügyes varrónőket és tanulókat felvesz Nagy Gyuláné, Simonffy 54. 7940

Házmesterpár megbízható, nem fiatal, felvételt Hatvan-utca 24. Értekezni csütörtök délután 3-tól. 7951

Takarító nő keresetlik ügyvédi irodában dr. Puchosai, Hunyadi utca 5. Jelenlegi lehet délután 4 és 6 óra közt. 7941

Eladás.

Alló tróasztal, festékes herdő eladók. Cím a kiadóhivatalban.

Bioikli jó gumikkal eladó. Péterfia 32. szám, hátul az udvarban. 7934

Egy jó használt bioikli eladó. Vargaker, Horog-ter 1. 7958

Eladó kétpár elegáns rövidideg használt lozarszám. Hatvan-utca 20. Nagy Lajos-nál. 7980

Varrógép kis Singer eladó. Telky-nica 8.

Eladó egy szép 16 lanceser fegyver. Csapó 50. 7963

Eladó kerékpár, szabadosfutó, jó karban jutányosan elköltözés végett. Nagy Kálmán géplakatosnál, — Rottex-u. 32. 7988

Fejőstehen 3 éves legelőhányába sürgöcsen eladó Wolfika telep Csé. 7962

Eladó egy 12 személyes és két 6 személyes abrosz Nap-utca 26. udvarban halza. két olajfémény is eladó ugyanott. 7971

Egy jó karban lévő nagy 4-es benzín motor cséplőgép eladó. Értekezhetni Nyirbátor, Vásártér 9. szám. 7981

Egy ágy szalmazsákkal és egy krédcoc olcsón eladó. Homok-utca 105. 7900

Két szoba butor eladó. Cím a kiadóban. 7896

Eladó háló, ebédlő szalon, divány, hentes és szep egyaszú festselt butorok, konyhaberendezés. József király herceg 20. 7862

Hálószoba és több más butor eladó. Simonffy-ut 11. sz. 7873

Egy új csikos fehér nadrág eladó. Rákóczi-utca 48. sz. 7860

Jókarban lévő kávéházi berendezés fordítható billárd asztalal, márványasztalokkal és különbező öttermi asztalokkal és székekkel, edény stb. vel eladó. ért. Uzenyi András Hajduböszörmény. 7963

Kerikahajós 66-os eredeti Singer varrógép, faragott matt kis varróasztal, aranyozott keretű fűző eladó. Piac-utca 38. földszint 1. 7945

Eladó szép kappanós, befőt, új fiberzicher, fin ruhák, gyermekcipők, díszes függőlámpa, agytoll, zöi kelmec. Libakert, Szegő-u. 12. 7948

Fűrészbak, kis dézsa, bádoglócsaló eladó. Vörösmarty-u. 31. 7979

Pénzszekrény nagy, tüz- és betörésmentes eladó. Értekezhe ni fél 1-1 között Deák Ferenc-utca 6. földszint. 7974

Eladó egy új női kötötték hór ridikül, kis eszámnyel 500 kor., egy új férfi sarga hór pénztárca 500 kor., egy szivar arca 100 kor. Cím a kiadóban. 7897

Férfiszabó üzlet, komplett málhellyel fogalmis helyen eladó. Cím a kiadóhivatalban. 7942

Eladó 1 jó karban lévő divány hentes, mangoró és ruha mosaró, 1 jó varrógép, 1 frakk mellény, női blúzok, tavasszi kabátok. — Deintán, Kossuth-utca 22. 7945

Krumpli, étkezési és vattsi cézsa, két drb. ágybetét, egyenes lozarszám, szénkenegző gép, két drb. 7-es svakeke eladó. Márton Kálmán-utca 3. Emerich telep. 7965

Keveset használt nagy férfiszabó gép eladó. Berec-utca 5. 7987

Fejős tehén, kis borjas, bőteji eladó. Homokker, Híd-utca 8. Birónál. 7958

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

Egy 23 éves szolid pincér, aki jól a gazdálkodás is, házasaság céljából órájt megismerkedni, egy jó családból való gazdálkodó leányval, vagy fiatal özvegyvel, (lehet vidéki is.) Ajánlatok a kiadóhivatalba „Nemzeti” jellegre. 9765

Ajánlat.

Ki volna hajlandó városi két szobás lakásért, kerti lakást adani. Cím a kiadóban.

Cipész üzlet szerszámmal kaptafával, berendezéssel 8 ezer koronáért átadó. — Cím a kiadóban. 9757

Adók szaloncukor, zsejt, krumpliót ágylepedőért és sörűlközért Egyháztér 5. emelet jobbra 7958

Jó fajta jó tyukot adnék kolléért, Varga-utca 28. 7908

13 éves lehetősé arva leány jó dolgos otthon talai jó urival. — Mészáros-ter 12. Péncséné, 7943

Hártyakötések és fejedések elfogadtatnak a paszománygyárba Piac-utca 32. sz. 7975

Mindenfajta cséplőgépek, kazánok és mezőgazdasági gépek javítását vállalja a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Résztvénytársaság. 7866

Fedél eszerép kisbőb-nagybőb tételekben kapható Weiss építkezés: anyagraktárban. Boesky-ter 2. 7860

Technológiai rajzerint szabai tanitók, készítek női ruhát, lehetősémet, fin ruhákat, uri káczaknál is. Jezer-viekyné, Bogdán R. Miklós 13. Házi dolgot szabai tanitók. 7868

Szekér keréktráfok felhuzása néhány perc alatt eszközölhető a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Résztvénytársaság hidegen sajtolt ráffelluzó gépen. Hétfőn, szerdán, és péntek délután áll a gazdaközöség rendelkezésére. 7967

Süldőket Felébe, kokacat malacért vállalatok tartásra, Libakert Szegő-utca 12. 7949

Előserénóm két szobás, konyha, speizbőli álló, lakáson villany van, közelbebi kerti lakásért. Cím Hunyadi-utca 8. szám, Bördán. 7950

Cukorpótlásra alkalmas szörp kapható Almádi Konzervgyár Rákóczi-utca 13. I. líg 30 kor. 7982

Klein-féle illatos szappanok és heróvaló szappanok visont-eladónak is kaphatók a Stern kefégyár városi raktárban. 7976

600 koronát fizetek annak, ki két szobás modern lakást szerez. Cím a kiadóban. 7970

1 szobát konyhát, speizt mellékhelyiségekkel, villanyvilágítással hasonlóval vagy 2 kisebb szobával kicserélnék. Megnézhető d. u. 4 órától. Cím a kiadóban. 7977

Hajfonatok kaphatók és készítek. Boczin fodrász, Hatvan-u. 2. haját veszek. 7939

Poloska írtást vállal az államvasuti féregirtó, Nánássy István Debrecen, Kossuth-u. 24. 2776